

—— 时政引语 ——

“‘最低消费’应该被严格禁止,这不仅损害了消费者公平交易权,还与现在倡导的节约型社会格格不入,是对社会资源的浪费。”

——北京市律师协会律师邱宝昌

引语背景:昨天,记者从北京市饮食行业协会了解到,近日向全市餐饮行业发出倡议,要求餐饮企业应坚持成本核算和明码标价,菜谱中不出现“时价”的不规范标准,不得设定“最低消费”。北京市律师协会消费者权益保护专业委员会主任邱宝昌律师认为,菜谱不标“时价”就是属于不明码标价,即使标注在其他地方也是商家不诚信的表现,应该及时在菜单上更换价签。

据《北京青年报》

“我们这个暗访是中央直接委托的,来三亚都有人专门保护的,三亚公安局专门派特警保护我们,谁都动不了我们。”

——海南涉嫌敲诈勒索的假记者

引语背景:海南省三亚市警方日前侦破一起假冒新闻单位敲诈勒索案件。以林明豪为首的“《中国法治新闻》海南代表处”假记者犯罪团伙,假冒记者身份,在新闻媒体上曝光负面新闻相威胁的手段索取钱财、招摇撞骗,最终落入法网。

据新华社电

—— 时政观点 ——

“交强险”面孔暧昧为哪般

8月13日,因质疑交强险存在“400亿暴利”而备受媒体关注的北京首信律师事务所律师孙勇分别向全国人大常委会和国务院上书。孙勇仍坚持“交强险存在400亿暴利”的观点。

交强险费率浮动办法已于7月1日开始实施。不过许多车主认为,这种以行政法规强行“拉郎配”的行为有失公平。

交强险之所以引来这么多非议,根源还在于其定位不清、面孔暧昧。也就是说,交强险是作为一种政府强制行为还是市场行为,存在着模糊地带。国家实施交强险,主要是鉴于车主自愿购买商业险积极性不高,导致交通事故受害方得不到及时赔偿。但解决这个问题,有关部门只需制定相应法规,强制车主购买车险;其他的,则可以让保险公司根据市场以及车主交通违法行为“量身定做”险种。比如,在强制保险前提下,保险公司完全可以根据车主的交通违法记录,自行制定不同“套餐”(好像现在也有类似做法)一样的“奖优罚劣”。由国家行政部门“一刀切”,还是由市场主体自主选择,其作用和效果就很可能不一样。

交强险并非不可为,浮动费率也并非不可行。不过,保监会是全国保险公司的监督管理部门,而非保险公司的“总公司”,因此,保监会的面孔不能暧昧不清,而交强险的基本定位也不可不清晰。这样的话,广大车主心里也才清清爽爽。

据《杭州日报》

—— 时政头条 ——

上海交大高等教育研究所公布最新“2007世界大学学术排名” 清华北大排全球大学百名后 清华排167位,北大排228位;北大排在南京大学之后

记者12日了解到,上海交通大学高等教育研究所公布了最新的“2007世界大学学术排名”。在这份世界大学学术排名中,美国哈佛大学排名第一,斯坦福大学和加州大学伯克利分校分列二、三位。中国大陆排名最靠前的学校为清华大学,排名167位。北京大学排名228位,落后清华61位,居然排在了南京大学(226位)之后。

据了解,“2007世界大学学术排名”主要采用国际认可的学术成果与学术表现作为主要评比指标。该指标分为下列四大类——教育品质、教师品质、研究成果及机构规模,共包括六项指标内容——毕业校友及教师获得Nobel及Fields奖情况、教师论文高度被引用情况、Science和Nature论文发表情况、SCI与SSCI论文数以及机构规模。上海交通大学已经连续第5年公布“世界大学学术排行榜”。

据《北京晨报》

世界排名前10位大学

- 1.哈佛大学
- 2.斯坦福大学
- 3.加州大学伯克利分校
- 4.剑桥大学
- 5.麻省理工学院
- 6.加州理工大学
- 7.哥伦比亚大学
- 8.普林斯顿大学
- 9.芝加哥大学
- 10.牛津大学

中国主要大学学术排名情况

- 161.台湾大学
- 167.清华大学
- 207.香港中文大学
- 208.香港城市大学
- 217.香港科技大学
- 226.南京大学
- 228.北京大学
- 234.上海交通大学
- 262.香港大学
- 286.中国科技大学

—— 影像中国 ——



暴雨淹了烟台机场 工作人员推飞机出水

8日至12日,山东烟台普降大到暴雨。12日6时,局部地区突然出现持续强降雨,烟台国际机场停机坪水深达50厘米,国际候机楼进水深度达15厘米,机场全线关闭,旅客全部及时疏散。 据《齐鲁晚报》

—— 速览中国 ——

中国2009年将在南极建天文观测点

我国将于2009年在南极洲冰穹A建成继长城站、中山站之后的第三个南极科考站,并在那里建设一个永久性的天文观测点,一个包含4个望远镜的阵列将于今年年底前送到冰穹A。

据《北京晚报》

铁道部建立火车晚点考核制度

据中国铁道部网站消息,当前是防洪形势最为严峻的时期。为确保旅客列车和动车组列车正点运行,铁道部要求各单位树立按秒计算的理念,建立严格的晚点考核制度,努力提高动车组列车正点率,并带动全路客车正点率水平的提高,努力实现列车正点率始发99.9%、终点99.5%的目标。

据《法制晚报》

湖南凤凰县一公路大桥突然垮塌,至少5人死亡

13日下午,湖南湘西土家族苗族自治州凤凰县境内凤大公路(湖南凤凰至贵州铜仁大兴机场)堤溪段大桥突然垮塌。据湖南省有关部门提供的消息,目前至少已有5人死亡。据记者多方了解证实,湖南省省长周强、副省长徐宪平已紧急赶赴现场,组织抢救。

据新华社电

山西:退出全国污染最严重城市前10名的,奖励200万元

山西省环保局近日发布消息,激励各重点城市加大环保工作力度。针对列入国家考核的重点城市,山西省政府将对退出全国污染最严重城市前5名的,奖励100万元;退出全国污染最严重城市前10名的,奖励200万元。

据新华社电

新疆哈密百里风区大风逼停列车3个多小时

12日23时46分,因前方哈密百里风区大风骤起,N881次列车被迫停留在新疆柳泉车站,3个多小时后才得以离开。

据新华社电



都市健康

商都招商网同步发布 www.zhaoshang.com

一次投入 多重回报 效果极佳

八月优惠风暴: 五折,再刊5送1

广告服务热线: 63399000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

680元包治疝气

郑州市中原区人民医院疝气遗尿科采用最新疗法,不住院、不开刀,680元包治小儿及成人男女各种疝气,手术复发疝气、鞘膜积液等,无痛苦,随治随走,不影响工作,不愈退款。采用特效药物,穴位注射及口服中药,治疗小儿尿床及成人尿失禁,短期即可治愈。

请认准三楼疝气遗尿科

电话:0371-67536635 65285615 地址:郑州市冉屯路与冉屯东路交叉口 火车站乘坐68、76、112;市内乘坐24、45、55、71、728到冉屯路五龙口站下车即到

脚垫 鸡眼

脚垫、鸡眼难看难受,手术腐蚀痛苦不堪。苗清是华西医科大学研制,国内首创,生物涂膜技术。清除老化角质,促进组织再生,不腐蚀、不怕水、不包裹、无痛苦,每天一次轻松除虫。咨询电话:65239150 市内免费送货

经销地址:郑州市东大街大药房(市一分院东100米路北)

耳聋耳鸣,用【保耳】一滴见效

耳鸣会造成患者失眠烦躁、抑郁忧虑、体质下降。耳聋耳鸣若不及时治疗会导致失聪,青少年影响智力发育,中老年诱发神经痴呆。国际耳病最新产品【保耳】的问世,独创“修复、激活、滋养、促进再生”四重绿色疗法,使耳聋耳鸣患者的困扰有望得到解决。 修复一【保耳】抗菌消炎、保肝凉血、活血、清热解暑,可全面溶解并排出耳内沉积的毒素。对耳部起到保护和保养的作用,为耳部神经系统恢复清除障碍。 激活二【保耳】激活内耳神经细胞末梢的线粒体酶,为细胞活力提供足够的能量,打通内耳道与大脑中枢的神经传导。 滋养一【保耳】补血、活血,促进耳部血液和体液的循环。滋养耳部听觉神经细胞,为耳部器官提供丰富的营养,为受到损伤尚未凋亡的耳部细胞提供各种养分。 促进再生一【保耳】增强耳部神经对外界环境刺激的敏感性,促进耳神经细胞得以再生,使新生的耳神经细胞取代已经残废的细胞。一旦耳神经细胞得以激活,耳鸣、耳聋、听力下降等症就能治疗彻底。 【保耳】适用于:体质下降导致的神经性耳聋、突

发性耳聋、混合性耳聋及美尼尔氏综合症;由于环境因素引起的传导性耳聋、噪音性耳聋;慢性中耳炎、中耳乳突炎、鼓膜穿孔及化脓性中耳炎;因大脑供血及营养不良导致的耳聋、耳鸣、感音神经性耳鸣、脑鸣、头痛头晕失眠等症;耳硬化症及耳迷路疾病,尤其是对使用过多种方法久治不愈的患者疗效更佳。 同其它治疗方法相比较,保耳对坏死的耳神经细胞的再生功能疗效非常显著,耳神经细胞再生速度很快,这是外科手术和其它疗法根本无法做到的。 本品价格低廉,使用方便。使用当天你就会感觉到耳内顿时变得十分轻松。一周内轻微突发性耳鸣及可康复。2-4个疗程可治好各种耳聋耳鸣。

咨询电话:63800987 经销地址:亚细亚医药部7区、(北门口)4区 (本市免费送货)

